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Protokoll Seniorenbeiratssitzung 15. Juli 2025
Kirchengemeindesaal

Beginn 14:45 – 16:30 Uhr

Tagesordnung der Sitzung

Anwesende: Frau Seeger, Frau Frese, Frau Gadow, Frau Nimtz, Frau Binder,
Frau Wilke, Frau Rahim, Frau Mebes

Entschuldigt:  Frau Wenzel, Frau Powierski

Gäste: ./.

TOP 1: Begrüßung der Teilnehmenden durch Frau Rahim
             Nachträglich werden Frau Nimtz und Frau Frese zum Geburtstag
             gratuliert und eine Topfpflanze überreicht.

TOP 2: Protokollkontrolle
Das Protokoll vom 10. Juni 2025 wird verabschiedet.

TOP 3: Thema Kaffeeklatsch 28. Juli 2025
              Die Medizinproduktbeauftragte Nancy Klinger wird über die Wichtig-
              keit, insbesondere bei hohen Temperaturen ausreichend Flüssigkeit auf-
             zu nehmen, referieren sowie über die erhöhte Gefahr von Sturzrisiken.

TOP4: Rückblick Busfahrt Neustrelitz 23. Juni 2025
             Die Stadtführung war qualitativ nicht ausreichend. Für den Zoobesuch
             wäre ein größeres Zeitfenster wünschenswert gewesen. Trotzdem war
             die Resonanz positiv.

TOP 5: Rückblick Ehrung und Auftritt der Chöre 28. Juni 2025
             Die Laudatio war teilweise zu ausführlich,  der Auftritt des Schulchores
             der Regine-Hildebrandt-Gesamtschule wurde mit großer Begeisterung
             aufgenommen. Die eingenommene Spende wird dem Frauenhaus Ober-
             havel überreicht werden. In diesem Zusammenhang soll ein Presseter-
             min vereinbart werden (beim Kaffeeklatsch) um auf die  Spendenbe-
             reitschaft auch von den  Borgsdorfer Besuchenden aufmerksam zu
             machen.
             Insgesamt wird darauf hingewiesen, dass nicht ausreichend Personen
             zur Vorbereitung des gemeinsamen Kaffeetrinkens im Garten des
             Gemeindehauses anwesend waren.
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Top 6: Medienteam
 Ab  September soll wieder ein neues Medienteam vorhanden sein, um
einmal wöchentlich Hilfestellung bei der Nutzung der digitalen Medien
Anleitung zu geben. Des Weiteren soll eine Seite eingerichtet werden, um
abgespielte Musik der GEMA nachweisen zu können. Auch hier möchten
wir das Medienteam um Hilfestellung bitten.

Sonstiges:
Die Telefonnummer des neu sich bildenden Medienteams soll in den
Nordbahnnachrichten als auch die Termine für den Kaffeeklatsch veröffentlicht
werden.

Die Gelder über den Pakt für Pflege werden beantragt. (2. Halbjahr 2025, 2026,
2027)

Wir suchen noch weitere Themen für die Gestaltung unseres Kaffeeklatsches.

Der nächste Kaffeeklatsch findet am 28. Juli und am 25. August um 15 h
im Gemeindehaus der evangelischen Kirche statt.

Die nächste Sitzung findet am 18. August 2025, 14:45 Uhr im kleinen Ratssaal
statt.

Brigitte Rahim                                                                                     Brigitte Rahim
stellvertretene Vorsitzende für den Seniorenbeirat                         Protokollantin


